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3. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
E IMPULSO
3.4. PREGUNTAS
3.4.1. PARA RESPUESTA ORAL
3.4.1.1. EN PLENO

Pregunta núm. 1063/08, relativa 
al Proyecto de Ley del Consejo 
Audiovisual de Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1063/08, relativa al Proyecto de Ley del 
Consejo Audiovisual de Aragón, formulada al Conse-
jero de Presidencia por el Diputado del G.P. Chunta 
Aragonesista Sr. Bernal Bernal, para su respuesta oral 
ante el Pleno.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Chesús Bernal Bernal, Diputado del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en los artículos 191 y 192 del Regla-
mento de las Cortes de Aragón, formula al Consejero 
de Presidencia, para su respuesta oral ante el Pleno, la 
siguiente Pregunta relativa al Proyecto de Ley del Con-
sejo Audiovisual de Aragón.

ANTECEDENTES

 En la sesión del Pleno de estas Cortes del 19 de 
octubre de 2007, con ocasión de la sustanciación de 
la Pregunta 125/07-VII, el Consejero de Presidencia 
reconoció que era necesaria la creación del Consejo 
Audiovisual de Aragón y que remitir, a lo largo del año 
2008, el correspondiente Proyecto de Ley constituía un 
«compromiso prioritario y primordial para el 
Gobierno».

PREGUNTA

 ¿En qué fecha se va a remitir a esta Cámara el Pro-
yecto de Ley de creación del Consejo Audiovisual de 
Aragón, que determine su naturaleza, composición, 
organización y funciones?

 En el Palacio de la Aljafería, a 31 de octubre de 
2008.

El Diputado
CHESÚS BERNAL BERNAL

Pregunta núm. 1064/08, relativa 
a las termas de Calatayud.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1064/08, relativa a las termas de Calata-
yud, formulada al Gobierno de Aragón por el Dipu-
tado del G.P. Popular Sr. Martín Minguijón, para su 
respuesta oral ante el Pleno.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Fernando Martín Minguijón, Diputado del Grupo 
Parlamentario Popular, de acuerdo con lo establecido 
en el artículo 191 del Reglamento de las Cortes de 
Aragón, formula al Gobierno de Aragón, para su res-
puesta oral ante el Pleno de las Cortes de Aragón, la 
siguiente pregunta relativa a las termas de Calatayud.

PREGUNTA

 ¿Cuáles son los motivos por los que el Gobierno de 
Aragón no va a permitir que se conserven las termas 
romanas de Calatayud?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

 El Diputado
 FERNANDO MARTÍN MINGUIJÓN

Pregunta núm. 1065/08, relativa 
a los derechos de los jubilados 
de enfermería.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1065/08, relativa a los derechos de los 
jubilados de enfermería, formulada a la Consejera de 
Salud y Consumo por la Diputada del G.P. Popular 
Sra. Plantagenet-Whyte Pérez, para su respuesta oral 
ante el Pleno.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
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blecido en el artículo 191 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Salud y 
Consumo, para su respuesta oral ante el Pleno, la si-
guiente Pregunta relativa a los derechos de los jubila-
dos de enfermería.

ANTECEDENTES

 Un grupo de jubilados de enfermería que se acogie-
ron a la jubilación anticipada por el artículo 151 del 
Estatuto del Personal Auxiliar Sanitario Titulado y Auxi-
liar de Clínica aprobado por orden de trabajo del Mi-
nisterio de Trabajo de 25 de abril de 1977, se están 
manifestando en la calle semanalmente reclamando 
sus derechos.
 Por lo expuesto, esta Diputada formula la siguiente

PREGUNTA

 ¿Qué interés humano y político está mostrando el 
Departamento de Salud y Consumo con un grupo de 
jubilados que se acogieron a la jubilación anticipada 
por el artículo 151 del Estatuto del Personal Auxiliar 
Sanitario Titulado y Auxiliar de Clínica, para que esta 
situación no se alargue más en el tiempo?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

Pregunta núm. 1066/08, relativa 
a los derechos de los jubilados 
de enfermería.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1066/08, relativa a los derechos de los 
jubilados de enfermería, formulada a la Consejera de 
Salud y Consumo por la Diputada del G.P. Popular 
Sra. Plantagenet-Whyte Pérez, para su respuesta oral 
ante el Pleno.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Rosa Plantagenet-Whyte Pérez, Diputada del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 191 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Salud y 
Consumo, para su respuesta oral ante el Pleno, la si-
guiente Pregunta relativa a los derechos de los jubila-
dos de enfermería.

ANTECEDENTES

 Un grupo de jubilados de enfermería que se acogie-
ron a la jubilación anticipada por el artículo 151 del 

Estatuto del Personal Auxiliar Sanitario Titulado y Auxi-
liar de Clínica aprobado por orden de trabajo del Mi-
nisterio de Trabajo de 25 de abril de 1977, se están 
manifestando en la calle semanalmente reclamando 
sus derechos.
 Por lo expuesto, esta Diputada formula la siguiente

PREGUNTA

 ¿El Departamento de Salud y Consumo estaría en 
disposición de reabrir una nueva negociación con los 
afectados por la jubilación anticipada por el artículo 
151 del Estatuto de Personal Auxiliar Sanitario Titulado 
y Auxiliar de Clínica, a la vista de lo ocurrido en otras 
Comunidades Autónomas?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

La Diputada
ROSA PLANTAGENET-WHYTE PÉREZ

3.4.2. PARA RESPUESTA ESCRITA
3.4.2.1. PREGUNTAS FORMULADAS

Pregunta núm. 953/08, relativa 
a la celebración de un acto falangista 
en la Biblioteca de Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 953/08, relativa a la celebración de un 
acto falangista en la Biblioteca de Aragón, formulada 
a la Consejera de Educación, Cultura y Deporte por la 
Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. Ibeas 
Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula a la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón, para 
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la 
celebración de un acto falangista en la Biblioteca de 
Aragón.

ANTECEDENTES

 El pasado día 17 de octubre de 2008, el secretario 
nacional de Acción Política de La Falange presentó un 
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libro en una sala de la Biblioteca de Aragón, gestiona-
da por el Departamento de Educación, Cultura y Cultu-
ra. Al parecer, el autor ocultó al centro su identidad y 
el contenido de la obra cuando hizo la solicitud de re-
serva de la sala.
 Según declaraciones de la directora gerente de la 
Biblioteca de Aragón, recogidas en el Heraldo de Ara-
gón (28/10/2008), «Los empleados que aquel día 
trabajaban en el edifi cio se dieron cuenta de que aque-
llo tenía un aspecto sospechoso, por lo que se tomaron 
las medidas oportunas». Sin embargo, el acto se desa-
rrolló como estaba previsto.

PREGUNTA

 ¿Cree que no había motivos para suspender el acto 
de presentación del libro del secretario nacional de 
Acción Política de La Falange en una sala de la Biblio-
teca de Aragón a pesar de que se había falsifi cado la 
identidad del autor y el contenido de la obra en la so-
licitud?
 ¿Por qué no fue suspendido el acto, una vez com-
probada la verdadera identidad del autor y el conteni-
do de la intervención?

 En el Palacio de la Aljafería, a 28 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 954/08, relativa 
al listado público de editoriales 
de reconocido prestigio que podrán 
realizar actos públicos en la Biblioteca 
de Aragón.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 954/08, relativa al listado público de 
editoriales de reconocido prestigio que podrán reali-
zar actos públicos en la Biblioteca de Aragón, formu-
lada a la Consejera de Educación, Cultura y Deporte 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula a la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón, para 
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa al 

listado público de editoriales de reconocido prestigio 
que podrán realizar actos públicos en la Biblioteca de 
Aragón.

ANTECEDENTES

 El pasado día 17 de octubre de 2008, el secretario 
nacional de Acción Política de La Falange presentó su 
libro Ynestrillas. Crónica de un hombre libre, en una 
sala de la Biblioteca de Aragón, gestionada por el 
Departamento de Educación, Cultura y Cultura. Al pa-
recer, Ricardo Sáenz de Ynestrillas ocultó al centro su 
identidad y el contenido de la obra cuando hizo la 
solicitud de reserva de la sala.
 Según declaraciones de la directora gerente de la 
Biblioteca de Aragón, Pilar Navarrete, recogidas en el 
Heraldo de Aragón (28/10/2008), «a partir de aho-
ra, no vamos a autorizar las presentaciones de libros 
autoeditados y tampoco cederemos las salas para ac-
tos de editoriales que no tengan un reconocido pres-
tigio».

PREGUNTA

 ¿Quién, en qué plazo y con qué criterios va a ela-
borar el listado público de «editoriales de reconocido 
prestigio» a las que se refi ere la directora gerente de la 
Biblioteca de Aragón?

 En el Palacio de la Aljafería, a 28 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 955/08, relativa a la 
composición de la Mesa de Festivales.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 955/08, relativa a la composición de la 
Mesa de Festivales, formulada a la Consejera de Edu-
cación, Cultura y Deporte por la Diputada del G.P. 
Chunta Aragonesista, Sra. Ibeas Vuelta, para su res-
puesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula a la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón, para 
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la 
composición de la Mesa de Festivales.
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ANTECEDENTES

 En el transcurso de su Comparecencia en la Comi-
sión de Educación y Cultura ante la Comisión de Cultu-
ra, en sesión de 29 de octubre de 2008, el Director 
General de Cultura se ha referido a la puesta en mar-
cha de una Mesa de Festivales con vistas al desarrollo 
del programa «Festivales en Aragón».

PREGUNTA

 ¿Cuál es la composición actual de la Mesa de Fes-
tivales? ¿Cuáles son los nombres de las personas que 
la integran? ¿Cuáles son los cometidos de dicha mesa 
y qué carácter tienen sus decisiones?

 
 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 956/08, relativa 
a la construcción de un nuevo centro 
de atención primaria a la salud 
en Illueca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 956/08, relativa a la construcción de un 
nuevo centro de atención primaria a la salud en Illue-
ca, formulada al Gobierno de Aragón por la Diputada 
del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. Ibeas Vuelta, para 
su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la construcción de un nuevo centro de atención pri-
maria a la salud en Illueca.

ANTECEDENTES

 El Consejo Comarcal de fecha 9 de febrero de 
2007 de la Comarca del Aranda aprobó la compra de 
suelo, sito en la avenida V Centenario, en Illueca, con 
vistas a la construcción de un nuevo centro de atención 
primaria a la salud.
 La Comisión Informativa de Acción Social, celebra-
da el día 25 de marzo de 2008, aprobó por mayoría 

absoluta legal, proponer al Consejo Comarcal la 
adopción del siguiente acuerdo: «Aprobar la cesión 
gratuita a la Comunidad Autónoma de Aragón del 
bien patrimonial de esta Entidad Local que a continua-
ción se describe y para su destino a la construcción de 
un nuevo centro de atención primaria a la salud en el 
municipio de Illueca».
 El Consejo Comarcal aprobó a su vez dicha cesión, 
por mayoría absoluta legal, en sesión ordinaria cele-
brada el 28 de marzo de 2008.

PREGUNTA

 ¿En qué fase se encuentra en la actualidad el pro-
yecto de construcción del nuevo centro de atención 
primaria a la salud en el municipio de Illueca y cuándo 
piensan comenzar las obras? ¿Cuál es el cronograma 
que tiene previsto el Departamento para la construc-
ción y apertura del nuevo centro?
 
 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 957/08, relativa 
a la construcción de un nuevo centro 
de atención primaria a la salud 
en Illueca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 957/08, relativa a la construcción de un 
nuevo centro de atención primaria a la salud en Illue-
ca, formulada al Gobierno de Aragón por la Diputada 
del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. Ibeas Vuelta, para 
su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la construcción de un nuevo centro de atención pri-
maria a la salud en Illueca.

ANTECEDENTES

 El Consejo Comarcal de fecha 9 de febrero de 
2007 de la Comarca del Aranda aprobó la compra de 
suelo, sito en la avenida V Centenario, en Illueca, con 
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vistas a la construcción de un nuevo centro de atención 
primaria a la salud.
 La Comisión Informativa de Acción Social, celebra-
da el día 25 de marzo de 2008, aprobó por mayoría 
absoluta legal, proponer al Consejo Comarcal la 
adopción del siguiente acuerdo: «Aprobar la cesión 
gratuita a la Comunidad Autónoma de Aragón del 
bien patrimonial de esta Entidad Local que a continua-
ción se describe y para su destino a la construcción de 
un nuevo centro de atención primaria a la salud en el 
municipio de Illueca».
 El Consejo Comarcal aprobó a su vez dicha cesión, 
por mayoría absoluta legal, en sesión ordinaria cele-
brada el 28 de marzo de 2008.

PREGUNTA

 ¿Cuál es el presupuesto global para la construcción 
de un nuevo centro de atención primaria a la salud en 
el municipio de Illueca? ¿Qué cantidad económica va 
a destinar el Departamento de Salud y Consumo para 
ello en el ejercicio 2009 y qué partida o partidas pre-
supuestarias resultarán afectadas?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 958/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre educación.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 958/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre educación, formulada al Gobierno de Ara-
gón por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, 
Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre educación.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-
sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 

en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias se han puesto en mar-
cha —o se van a poner en marcha— en 2008 sobre 
temática educativa, desde el Gobierno de Aragón, y 
con qué objetivos concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 959/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre educación.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. núm. 959/08, relativa a las campañas 
publicitarias sobre educación, formulada al Gobierno 
de Aragón por la Diputada del G.P. Chunta Aragone-
sista, Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre educación.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-
sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad económica ha destinado el Gobierno 
de Aragón a cada una de las campañas publicitarias 
puestas en marcha sobre temática educativa en 2008, y 
cuál es la partida o partidas presupuestarias afectadas 
en cada caso en el ejercicio 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA
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Pregunta núm. 960/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre educación.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 960/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre educación, formulada al Gobierno de Ara-
gón por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, 
Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre cultura.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-
sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Cuáles son los medios de comunicación utilizados 
por el Gobierno de Aragón como soporte para la difu-
sión de estos anuncios publicitarios sobre temática 
cultural, en cada campaña, y qué cantidades económi-
cas ha destinado o piensa destinar el Gobierno de 
Aragón a cada uno de estos medios con cargo al ejer-
cicio presupuestario 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 961/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre educación.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-

gunta núm. 961/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre educación, formulada al Gobierno de Ara-
gón por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, 
Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre educación.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-
sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias tiene previsto poner 
en marcha el Gobierno de Aragón en 2009 sobre te-
mática educativa, desde el Gobierno de Aragón, y con 
qué objetivos concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 962/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre cultura.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 962/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre cultura, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre educación.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-
sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias se han puesto en mar-
cha —o se van a poner en marcha— en 2008 sobre 
temática educativa, desde el Gobierno de Aragón, y 
con qué objetivos concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 963/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre cultura.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 963/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre cultura, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre cultura.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-

sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad económica ha destinado el Go-
bierno de Aragón a cada una de las campañas publi-
citarias puestas en marcha sobre temática cultural en 
2008, y cuál es la partida o partidas presupuestarias 
afectadas en cada caso en el ejercicio 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 964/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre cultura.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 964/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre cultura, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre cultura.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-
sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Cuáles son los medios de comunicación utilizados 
por el Gobierno de Aragón como soporte para la difu-
sión de estos anuncios publicitarios sobre temática 
cultural, en cada campaña, y qué cantidades económi-
cas ha destinado o piensa destinar el Gobierno de 
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Aragón a cada uno de estos medios con cargo al ejer-
cicio presupuestario 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 965/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre cultura.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 965/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre cultura, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre cultura.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte está 
anunciando en los medios de comunicación diversos anun-
cios publicitarios sobre temática educativa. Uno de ellos, 
en concreto, dice lo siguiente: «Este curso en Aragón tene-
mos enseñanza bilingüe en 52 colegios e institutos».

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias tiene previsto poner 
en marcha el Gobierno de Aragón en 2009 sobre te-
mática cultural, desde el Gobierno de Aragón, y con 
qué objetivos concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 966/08, relativa a las 
campañas publicitarias sobre deporte.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-

gunta núm. 966/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre deporte, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre deporte.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-
sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias se han puesto en mar-
cha —o se van a poner en marcha— en 2008 sobre 
temática deportiva, desde el Gobierno de Aragón, y 
con qué objetivos concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 967/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre deporte.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. núm. 967/08, relativa a las campañas 
publicitarias sobre deporte, formulada al Gobierno de 
Aragón por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, 
Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre deporte.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-
sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad económica ha destinado el Gobierno 
de Aragón a cada una de las campañas publicitarias 
puestas en marcha sobre temática deportiva en 2008, y 
cuál es la partida o partidas presupuestarias afectadas 
en cada caso en el ejercicio 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 968/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre deporte.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 968/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre deporte, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre deporte.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-

sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Cuáles son los medios de comunicación utilizados 
por el Gobierno de Aragón como soporte para la difu-
sión de estos anuncios publicitarios sobre temática de-
portiva, en cada campaña, y qué cantidades económi-
cas ha destinado o piensa destinar el Gobierno de 
Aragón a cada uno de estos medios con cargo al ejer-
cicio presupuestario 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 969/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre deporte.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 969/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre deporte, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre deporte.

ANTECEDENTES

 El Departamento de Educación, Cultura y Deporte 
está anunciando en los medios de comunicación diver-
sos anuncios publicitarios sobre temática educativa. 
Uno de ellos, en concreto, dice lo siguiente: «Este curso 
en Aragón tenemos enseñanza bilingüe en 52 colegios 
e institutos».

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias tiene previsto poner 
en marcha el Gobierno de Aragón en 2009 sobre te-
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mática deportiva, desde el Gobierno de Aragón, y con 
qué objetivos concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 970/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre salud.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 970/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre salud, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre salud.

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias se han puesto en mar-
cha —o se van a poner en marcha— en 2008 sobre 
salud, desde el Gobierno de Aragón, y con qué objeti-
vos concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 971/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre salud.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 971/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre salud, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.

 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre salud.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad económica ha destinado el Go-
bierno de Aragón a cada una de las campañas publi-
citarias puestas en marcha sobre salud en 2008, y 
cuál es la partida o partidas presupuestarias afectadas 
en cada caso en el ejercicio 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 972/08, relativa a las 
campañas publicitarias sobre salud.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 972/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre salud, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre salud.

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias tiene previsto poner 
en marcha el Gobierno de Aragón en 2009 sobre sa-
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lud, desde el Gobierno de Aragón, y con qué objetivos 
concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 973/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre consumo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 973/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre consumo, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre consumo.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad económica ha destinado el 
Gobierno de Aragón a cada una de las campañas 
publicitarias puestas en marcha sobre consumo en 
2008, y cuál es la partida o partidas presupuestarias 
afectadas en cada caso en el ejercicio 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 974/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre consumo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 974/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre consumo, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.

 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre consumo.

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias tiene previsto poner 
en marcha el Gobierno de Aragón en 2009 sobre 
consumo, desde el Gobierno de Aragón, y con qué 
objetivos concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 975/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre consumo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 975/08, relativa a las campañas publicita-
rias sobre consumo, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre consumo.

PREGUNTA

 ¿Qué campañas publicitarias se han puesto en mar-
cha —o se van a poner en marcha— en 2008 sobre 
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consumo, desde el Gobierno de Aragón, y con qué 
objetivos concretos en cada caso?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 976/08, relativa 
a la aplicación del programa 
de gratuidad de libros de textos.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 976/08, relativa a la aplicación del pro-
grama de gratuidad de libros de textos, formulada al 
Gobierno de Aragón por la Diputada del G.P. Chunta 
Aragonesista, Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta es-
crita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la aplicación del programa de gratuidad de libros de 
textos.

ANTECEDENTES

 La Orden de 23 de mayo de 2008, del Departa-
mento de Educación, Cultura y Deporte, por la que se 
convoca el programa de gratuidad de libros de texto 
en los centros sostenidos con fondos públicos de la 
Comunidad Autónoma de Aragón para los niveles 
obligatorios y gratuitos de la enseñanza para el curso 
2008-2009 y se aprueban sus bases reguladoras, se 
basa en la voluntad del Gobierno de Aragón de pro-
fundizar en la gratuidad del servicio público educativo 
en los tramos de la educación básica, a través del pro-
grama de gratuidad de libros de Texto en los centros 
sostenidos con fondos públicos.
 En el punto 3 de la Base segunda de la citada Or-
den se señala lo siguiente: «La valoración económica 
se determinará anualmente por la Administración Edu-
cativa del Gobierno de Aragón y consistirá en un mó-
dulo económico máximo por alumno cuyo valor se fi ja-
rá en razón del nivel de enseñanza en el que se haya 
de aplicar el Programa y con independencia de la 
modalidad elegida. En los supuestos en que no se hu-
biese optado ni por la fi jación de un libro de texto, ni 
por la elaboración de materiales curriculares de uso 

individual del alumnado en alguna de las áreas, mate-
rias o asignaturas, la valoración económica deberá 
reducirse de forma proporcional al número de áreas, 
materias o asignaturas correspondientes. En ningún 
caso, se podrá repercutir sobre las familias el coste de 
esta decisión».

PREGUNTA

 ¿Tiene conocimiento la Consejera del Departamen-
to de Educación, Cultura y Deporte de la existencia de 
centros públicos en los que a una parte del alumnado 
se les entrega el libro de una determinada asignatura, 
mientras que a otra parte de alumnado del mismo cur-
so académico y centro no, según la clase a la que han 
sido asignados? ¿Qué opinión le merece este hecho?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 977/08, relativa 
a la aplicación del programa 
de gratuidad de libros de textos.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 977/08, relativa a la aplicación del programa 
de gratuidad de libros de textos, formulada al Gobierno 
de Aragón por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesis-
ta, Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la aplicación del programa de gratuidad de libros de 
textos.

ANTECEDENTES

 La Orden de 23 de mayo de 2008, del Departa-
mento de Educación, Cultura y Deporte, por la que se 
convoca el programa de gratuidad de libros de texto 
en los centros sostenidos con fondos públicos de la 
Comunidad Autónoma de Aragón para los niveles 
obligatorios y gratuitos de la enseñanza para el curso 
2008-2009 y se aprueban sus bases reguladoras, se 
basa en la voluntad del Gobierno de Aragón de pro-
fundizar en la gratuidad del servicio público educativo 
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en los tramos de la educación básica, a través del pro-
grama de gratuidad de libros de Texto en los centros 
sostenidos con fondos públicos.
 En el punto 3 de la Base segunda de la citada Orden 
se señala lo siguiente: «La valoración económica se de-
terminará anualmente por la Administración Educativa 
del Gobierno de Aragón y consistirá en un módulo eco-
nómico máximo por alumno cuyo valor se fi jará en ra-
zón del nivel de enseñanza en el que se haya de aplicar 
el Programa y con independencia de la modalidad ele-
gida. En los supuestos en que no se hubiese optado ni 
por la fi jación de un libro de texto, ni por la elaboración 
de materiales curriculares de uso individual del alumna-
do en alguna de las áreas, materias o asignaturas, la 
valoración económica deberá reducirse de forma pro-
porcional al número de áreas, materias o asignaturas 
correspondientes. En ningún caso, se podrá repercutir 
sobre las familias el coste de esta decisión».

PREGUNTA

 ¿Tiene conocimiento la Consejera del Departamen-
to de Educación, Cultura y Deporte de la existencia de 
centros públicos en los que, pese al programa de gra-
tuidad de libros de texto, el alumnado está obligado a 
comprar el libro correspondiente a determinadas asig-
naturas? ¿Qué opinión le merece este hecho? ¿Por qué 
están obligadas las familias a este gasto si existe el 
Programa de Gratuidad?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 978/08, relativa 
a la aplicación del programa 
de gratuidad de libros de textos.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 978/08, relativa a la aplicación del programa 
de gratuidad de libros de textos, formulada al Gobierno 
de Aragón por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesis-
ta, Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la aplicación del programa de gratuidad de libros de 
textos.

ANTECEDENTES

 La Orden de 23 de mayo de 2008, del Departa-
mento de Educación, Cultura y Deporte, por la que se 
convoca el programa de gratuidad de libros de texto 
en los centros sostenidos con fondos públicos de la 
Comunidad Autónoma de Aragón para los niveles 
obligatorios y gratuitos de la enseñanza para el curso 
2008-2009 y se aprueban sus bases reguladoras, se 
basa en la voluntad del Gobierno de Aragón de pro-
fundizar en la gratuidad del servicio público educativo 
en los tramos de la educación básica, a través del pro-
grama de gratuidad de libros de Texto en los centros 
sostenidos con fondos públicos.
 En el punto 3 de la Base segunda de la citada Or-
den se señala lo siguiente: «La valoración económica 
se determinará anualmente por la Administración Edu-
cativa del Gobierno de Aragón y consistirá en un mó-
dulo económico máximo por alumno cuyo valor se fi ja-
rá en razón del nivel de enseñanza en el que se haya 
de aplicar el Programa y con independencia de la 
modalidad elegida. En los supuestos en que no se hu-
biese optado ni por la fi jación de un libro de texto, ni 
por la elaboración de materiales curriculares de uso 
individual del alumnado en alguna de las áreas, mate-
rias o asignaturas, la valoración económica deberá 
reducirse de forma proporcional al número de áreas, 
materias o asignaturas correspondientes. En ningún 
caso, se podrá repercutir sobre las familias el coste de 
esta decisión».

PREGUNTA

 ¿Tiene conocimiento la Consejera del Departamen-
to de Educación, Cultura y Deporte de que en la actua-
lidad hay la existencia de centros públicos en los que, 
a fecha de hoy, el alumnado sigue sin poder disponer 
los libros de texto de determinadas asignaturas del 
curso por problemas de distribución del establecimien-
to proveedor? ¿Qué opinión le merece este hecho?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 979/08, relativa 
a obras de infraestructura hidráulica.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 979/08, relativa a obras de infraestructu-
ra hidráulica, formulada al Consejero de Medio Am-
biente por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez La-
mata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Medio Ambiente, para su 
respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a obras 
de infraestructura hidráulica.

PREGUNTA

 ¿Que obras de infraestructura hidráulica se van a 
fi nanciar con cargo a la deuda prevista en el Proyecto 
de ley de Presupuestos de la Comunidad Autónoma de 
Aragón para el ejercicio 2009?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 980/08, relativa 
a la sociedad mercantil LsLuz.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 980/08, relativa a la sociedad mercantil 
LsLuz, formulada al Consejero de Economía, Hacienda 
y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez 
Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil LsLuz.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad ha invertido la entidad Savia Capital 
Innovación, S.C.R., en la Sociedad Mercantil LsLuz?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 981/08, relativa 
a la sociedad mercantil LsLuz.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 981/08, relativa a la sociedad mercantil 
LsLuz, formulada al Consejero de Economía, Hacienda 

y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez 
Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil LsLuz.

PREGUNTA

 ¿Cuántos puestos de trabajo se han generado con 
esa inversión de la entidad Savia Capital Innovación, 
S.C.R., en la sociedad mercantil LsLuz?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 982/08, relativa 
a la sociedad mercantil LsLuz.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 982/08, relativa a la sociedad mercantil 
LsLuz, formulada al Consejero de Economía, Hacienda 
y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez 
Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil LsLuz.

PREGUNTA

 ¿Cuándo se ha producido la desinversión por parte 
de la entidad Savia Capital Innovación, S.C.R., en la 
sociedad mercantil LsLuz?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 983/08, relativa 
a la sociedad mercantil LsLuz

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 983/08, relativa a la sociedad mercantil 
LsLuz, formulada al Consejero de Economía, Hacienda 
y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez 
Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil LsLuz.

PREGUNTA

 ¿Qué importe ha sido recuperado con la desinver-
sión de la entidad Savia Capital Innovación S.C.R. en 
la sociedad mercantil LsLuz?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 984/08, relativa 
a la sociedad mercantil LsLuz.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 984/08, relativa a la sociedad mercantil 
LsLuz, formulada al Consejero de Economía, Hacienda 
y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez 
Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 

formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil LsLuz.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidades han sido percibidas por la sociedad 
gestora Going Investment Gestión S.A. por cada una de 
las gestiones efectuadas entre la entidad Savia Capital 
Innovación S.C.R. y la sociedad mercantil LsLuz?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 985/08, relativa 
a la sociedad mercantil Queen Pet.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 985/08, relativa a la sociedad mercantil 
Queen Pet, formulada al Consejero de Economía, Ha-
cienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. 
Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Queen Pet.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad ha invertido la entidad Savia Capi-
tal Crecimiento, S.C.R., en la Sociedad Mercantil 
Queen Pet?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 986/08, relativa 
a la sociedad mercantil Queen Pet.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 986/08, relativa a la sociedad mercantil 
Queen Pet, formulada al Consejero de Economía, Ha-
cienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. 
Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
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 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Queen Pet.

PREGUNTA

 ¿Cuántos puestos de trabajo se han generado con 
esa inversión de la entidad Savia Capital Crecimiento, 
S.C.R., en la sociedad mercantil Queen Pet?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 987/08, relativa 
a la sociedad mercantil Queen Pet.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 987/08, relativa a la sociedad mercantil 
Queen Pet, formulada al Consejero de Economía, Ha-
cienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. 
Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Queen Pet.

PREGUNTA

 ¿Cuándo se ha producido la desinversión por parte 
de la entidad Savia Capital Crecimiento, S.C.R., en la 
sociedad mercantil Queen Pet?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 988/08, relativa 
a la sociedad mercantil Queen Pet.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 988/08, relativa a la sociedad mercantil 
Queen Pet, formulada al Consejero de Economía, Ha-
cienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. 
Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Queen Pet.

PREGUNTA

 ¿Qué importe ha sido recuperado con la desinver-
sión de la entidad Savia Capital Crecimiento, S.C.R., 
en la sociedad mercantil Queen Pet?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 989/08, relativa 
a la sociedad mercantil Queen Pet.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 989/08, relativa a la sociedad mercantil 
Queen Pet, formulada al Consejero de Economía, Ha-
cienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. 
Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
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pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Queen Pet.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidades han sido percibidas por la socie-
dad gestora Going Investment Gestión S.A. por cada 
una de las gestiones efectuadas entre la entidad Savia 
Capital Crecimiento, S.C.R., y la sociedad mercantil 
Queen Pet?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 990/08, relativa 
a la sociedad mercantil Poliamidas 
de Somontano.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 990/08, relativa a la sociedad mercantil Polia-
midas de Somontano, formulada al Consejero de Eco-
nomía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la sociedad mercantil Poliamidas de Somontano.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad ha invertido la entidad Savia Capi-
tal Atracción S.C.R. en la Sociedad Mercantil Poliami-
das de Somontano?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 991/08, relativa 
a la sociedad mercantil Poliamidas 
de Somontano.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-

gunta núm. 991/08, relativa a la sociedad mercantil 
Poliamidas de Somontano, formulada al Consejero de 
Economía, Hacienda y Empleo por el Diputado del 
G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta es-
crita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la sociedad mercantil Poliamidas de Somontano.

PREGUNTA

 ¿Cuántos puestos de trabajo se han generado con 
esa inversión de la entidad Savia Capital Atracción 
S.C.R. en la sociedad mercantil Poliamidas de Somon-
tano?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 992/08, relativa 
a la sociedad mercantil Poliamidas 
de Somontano.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 992/08, relativa a la sociedad mercantil Polia-
midas de Somontano, formulada al Consejero de Eco-
nomía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Poliamidas de Somon-
tano.
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PREGUNTA

 ¿Cuándo se ha producido la desinversión por parte 
de la entidad Savia Capital Atracción S.C.R. en la so-
ciedad mercantil Poliamidas de Somontano?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 993/08, relativa 
a la sociedad mercantil Poliamidas 
de Somontano.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 993/08, relativa a la sociedad mercantil Polia-
midas de Somontano, formulada al Consejero de Eco-
nomía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la sociedad mercantil Poliamidas de Somontano.

PREGUNTA

 ¿Qué importe ha sido recuperado con la desinver-
sión de la entidad Savia Capital Atracción S.C.R. en la 
sociedad mercantil Poliamidas de Somontano?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 994/08, relativa 
a la sociedad mercantil Poliamidas 
de Somontano.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 994/08, relativa a la sociedad mercantil Polia-
midas de Somontano, formulada al Consejero de Eco-
nomía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.

 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la sociedad mercantil Poliamidas de Somontano.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidades han sido percibidas por la socie-
dad gestora Möbius Corporate Venture Capital SGECR 
por cada una de las gestiones efectuadas entre la enti-
dad Savia Capital Atracción S.C.R. y la sociedad 
mercantil Poliamidas de Somontano?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 995/08, relativa 
a la sociedad mercantil Zitralia.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 995/08, relativa a la sociedad mercantil 
Zitralia, formulada al Consejero de Economía, Hacien-
da y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suá-
rez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Zitralia.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad ha invertido la entidad Savia Capi-
tal Atracción S.C.R. en la Sociedad Mercantil Zitralia?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 996/08, relativa 
a la sociedad mercantil Zitralia.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 996/08, relativa a la sociedad mercantil 
Zitralia, formulada al Consejero de Economía, Hacien-
da y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suá-
rez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Zitralia.

PREGUNTA

 ¿Cuántos puestos de trabajo se han generado con 
esa inversión de la entidad Savia Capital Atracción 
S.C.R. en la sociedad mercantil Zitralia?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 997/08, relativa 
a la sociedad mercantil Zitralia.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 997/08, relativa a la sociedad mercantil 
Zitralia, formulada al Consejero de Economía, Hacien-
da y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suá-
rez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 

artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Zitralia.

PREGUNTA

 ¿Cuándo se ha producido la desinversión por parte 
de la entidad Savia Capital Atracción S.C.R. en la so-
ciedad mercantil Zitralia?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 998/08, relativa 
a la sociedad mercantil Zitralia.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 998/08, relativa a la sociedad mercantil 
Zitralia, formulada al Consejero de Economía, Hacien-
da y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suá-
rez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Zitralia.

PREGUNTA

 ¿Qué importe ha sido recuperado con la desinver-
sión de la entidad Savia Capital Atracción S.C.R. en la 
sociedad mercantil Zitralia?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 999/08, relativa 
a la sociedad mercantil Zitralia.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
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gunta núm. 999/08, relativa a la sociedad mercantil 
Zitralia, formulada al Consejero de Economía, Hacien-
da y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suá-
rez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Zitralia.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidades han sido percibidas por la socie-
dad gestora Möbius Corporate Venture Capital SGECR 
por cada una de las gestiones efectuadas entre la enti-
dad Savia Capital Atracción S.C.R. y la sociedad 
mercantil Zitralia?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1000/08, relativa 
a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1000/08, relativa a la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad ha invertido la entidad Savia Capi-
tal Atracción S.C.R. en la Sociedad Mercantil Vitro 
Teruel?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1001/08, relativa 
a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1001/08, relativa a la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PREGUNTA

 ¿Cuántos puestos de trabajo se han generado con 
esa inversión de la entidad Savia Capital Atracción 
S.C.R. en la sociedad mercantil Vitro Teruel?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1002/08, relativa 
a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1002/08, relativa a la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
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 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PREGUNTA

 ¿Cuándo se ha producido la desinversión por parte 
de la entidad Savia Capital Atracción S.C.R. en la so-
ciedad mercantil Vitro Teruel?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1003/08, relativa 
a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1003/08, relativa a la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PREGUNTA

 ¿Qué importe ha sido recuperado con la desinver-
sión de la entidad Savia Capital Atracción S.C.R. en la 
sociedad mercantil Vitro Teruel?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1004/08, relativa 
a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1004/08, relativa a la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Vitro Teruel.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidades han sido percibidas por la socie-
dad gestora Möbius Corporate Venture Capital SGECR 
por cada una de las gestiones efectuadas entre la enti-
dad Savia Capital Atracción S.C.R. y la sociedad 
mercantil Vitro Teruel?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1005/08, relativa 
a la sociedad mercantil 
Aegis Security (SPAMINA).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1005/08, relativa a la sociedad mercantil 
Aegis Security (SPAMINA), formulada al Consejero de 
Economía, Hacienda y Empleo por el Diputado del 
G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta es-
crita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la sociedad mercantil Aegis Security (SPAMINA).

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad ha invertido la entidad Savia Capi-
tal Atracción S.C.R. en la Sociedad Mercantil Aegis 
Security (SPAMINA)?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1006/08, relativa 
a la sociedad mercantil 
Aegis Security (SPAMINA).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1006/08, relativa a la sociedad mercantil 
Aegis Security (SPAMINA), formulada al Consejero de 
Economía, Hacienda y Empleo por el Diputado del 
G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta es-
crita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Ara-
gón, formula al Consejero de Economía, Hacienda y 
Empleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa a la sociedad mercantil Aegis Security 
(SPAMINA).

PREGUNTA

 ¿Cuántos puestos de trabajo se han generado con 
esa inversión de la entidad Savia Capital Atracción 
S.C.R. en la sociedad mercantil Aegis Security (SPA-
MINA)?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1007/08, relativa 
a la sociedad mercantil 
Aegis Security (SPAMINA).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1007/08, relativa a la sociedad mercantil Ae-
gis Security (SPAMINA), formulada al Consejero de 
Economía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la sociedad mercantil Aegis Security (SPAMINA).

PREGUNTA

 ¿Cuándo se ha producido la desinversión por parte 
de la entidad Savia Capital Atracción S.C.R. en la so-
ciedad mercantil Aegis Security (SPAMINA)?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1008/08, relativa 
a la sociedad mercantil 
Aegis Security (SPAMINA).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1008/08, relativa a la sociedad mercantil Ae-
gis Security (SPAMINA), formulada al Consejero de 
Economía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
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artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la sociedad mercantil Aegis Security (SPAMINA).

PREGUNTA

 ¿Qué importe ha sido recuperado con la desinver-
sión de la entidad Savia Capital Atracción S.C.R. en la 
sociedad mercantil Aegis Security (SPAMINA)?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1009/08, relativa 
a la sociedad mercantil 
Aegis Security (SPAMINA).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1009/08, relativa a la sociedad mercantil Ae-
gis Security (SPAMINA), formulada al Consejero de 
Economía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Empleo, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a la sociedad mercantil Aegis Security (SPAMINA).

PREGUNTA

 ¿Qué cantidades han sido percibidas por la socie-
dad gestora Möbius Corporate Venture Capital SGECR 
por cada una de las gestiones efectuadas entre la enti-
dad Savia Capital Atracción S.C.R. y la sociedad 
mercantil Aegis Security (SPAMINA)?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1010/08, relativa 
a Savia Capital Riesgo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-

gunta núm. 1010/08, relativa a Savia Capital Riesgo, 
formulada al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lama-
ta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a Savia Capital Riesgo.

PREGUNTA

 ¿Tiene previsto la sociedad Savia Capital Riesgo 
unirse como acusación particular en las querellas y 
demandas interpuestas contra Möbius, en el caso de 
que hayan incurrido en delitos en la gestión de sus 
empresas participadas?

 Zaragoza, 28 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1011/08, relativa 
a Savia Capital Riesgo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1011/08, relativa a Savia Capital Riesgo, 
formulada al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lama-
ta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a Savia Capital Riesgo.

PREGUNTA

 ¿Entiende el Consejero de Economía, Hacienda y 
Empleo que la petición de responsabilidades por parte 
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de Savia Capital Riesgo a Möbius Corporate Venture 
Capital SGECR, es posible si los responsables de Mö-
bius Corporate Venture Capital SGECR son Consejeros 
en Savia?

 Zaragoza, 28 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1012/08, relativa 
a Savia Capital Riesgo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1012/08, relativa a Savia Capital Riesgo, 
formulada al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lama-
ta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a Savia Capital Riesgo.

PREGUNTA

 ¿Savia Capital Riesgo va a exigir responsabilida-
des a la entidad gestora Möbius Corporate Venture 
Capital SGECR?

 Zaragoza, 28 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1013/08, relativa 
a Savia Capital Riesgo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1013/08, relativa a Savia Capital Riesgo, 
formulada al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lama-
ta, para su respuesta escrita.

 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a Savia Capital Riesgo.

PREGUNTA

 ¿Qué responsabilidad tiene Möbius en los fracasos 
de las empresas participadas de Savia Capital Riesgo 
o sus fi liales?

 Zaragoza, 28 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1014/08, relativa 
a Savia Capital Riesgo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1014/08, relativa a Savia Capital Riesgo, 
formulada al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lama-
ta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a Savia Capital Riesgo.

PREGUNTA

 ¿Cuál era o es la función desarrollada Möbius en 
las empresas participadas por Savia Capital Riesgo o 
sus fi liales?

 Zaragoza, 28 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 1015/08, relativa 
a Savia Capital Riesgo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1015/08, relativa a Savia Capital Riesgo, 
formulada al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lama-
ta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a Savia Capital Riesgo.

ANTECEDENTES

 En todas las empresas en que ha invertido Savia 
Capital Riesgo o sus fi liales, parece que la culpa del 
fracaso ha sido siempre de los promotores, por lo que 
este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

 ¿Tenía la sociedad gestora Möbius algún tipo de 
control contable, fi nanciero o de ingeniería, en estas 
empresas participadas?

 Zaragoza, 28 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1016/08, relativa 
a estudios de rentabilidad.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1016/08, relativa a estudios de rentabili-
dad, formulada al Consejero de Economía, Hacienda 
y Empleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez 
Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a estudios de rentabilidad.

PREGUNTA

 Cuando había que realizar ampliaciones de capital 
en empresas en las que ha invertido dinero Savia Ca-
pital Riesgo o sus fi liales y, por lo tanto efectuar inver-
siones de capital en aquéllas empresas que tenían 
problemas, ¿los estudios de rentabilidad los realiza-
ban los analistas de Möbius?

 Zaragoza, 28 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1017/08, relativa 
a Savia Capital Riesgo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1017/08, relativa a Savia Capital Riesgo, 
formulada al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lama-
ta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a Savia Capital Riesgo.

PREGUNTA

 Los estudios de rentabilidad de cada proyecto en 
que ha invertido Savia Capital Riesgo o sus fi liales, 
¿los realizaban los analistas de Möbius?

 Zaragoza, 28 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 1018/08, relativa 
a Savia Capital Riesgo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1018/08, relativa a Savia Capital Riesgo, 
formulada al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lama-
ta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a Savia Capital Riesgo.

PREGUNTA

 De todas las empresas en las que ha invertido Savia 
Capital Riesgo o sus fi liales, ¿cuáles están en la actua-
lidad con actividad mercantil (especifi cando una a 
una), y no tienen pérdidas en sus balances?

 Zaragoza, 28 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1019/08, relativa 
a las actuaciones de Savia Capital 
en relación con la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, S.A.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1019/08, relativa a las actuaciones de 
Savia Capital en relación con la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, S.A., formulada al Consejero de Econo-
mía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Po-
pular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a las actuaciones de Savia Capital en relación 
con la sociedad mercantil Vitro Teruel, S.A.

PREGUNTA

 ¿Porqué se aceptó por parte de Savia Capital Ries-
go o sus gestora, en la venta de sus participaciones en 
la entidad mercantil Vitro Teruel S.A. una oferta de 1€, 
y a la vez fue rechazada otra oferta para comprar las 
acciones por un importe de 2,5 millones de euros?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1020/08, relativa 
a las actuaciones de Savia Capital 
en relación con la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, S.A.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1020/08, relativa a las actuaciones de 
Savia Capital en relación con la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, S.A., formulada al Consejero de Econo-
mía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Po-
pular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a las actuaciones de Savia Capital en relación 
con la sociedad mercantil Vitro Teruel S.A.

PREGUNTA

 ¿Cree el Sr. Consejero que es posible abordar los 
pagos de las deudas a trabajadores, proveedores y 
acreedores dejadas por Vitro Teruel, S.A., ahora que 
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por mor de la gestión de Savia, en Vitro Teruel no hay 
patrimonio para responder a las deudas?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1021/08, relativa 
a las actuaciones de Savia Capital 
en relación con la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, S.A.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1021/08, relativa a las actuaciones de 
Savia Capital en relación con la sociedad mercantil 
Vitro Teruel, S.A., formulada al Consejero de Econo-
mía, Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Po-
pular Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a las actuaciones de Savia Capital en relación 
con la sociedad mercantil Vitro Teruel, S.A.

PREGUNTA

 ¿Tenía conocimiento el Sr. Consejero que cuándo 
se enajenó el patrimonio de Vitro Teruel S.A. a las mis-
mas personas a las que Savia había vendido su 66% 
de Vitro Teruel S.A. por 1€, de que el Presidente y 
Consejero Delegado, así como Consejero del Consejo 
de Administración eran miembros de Möbius?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1022/08, relativa 
a un corredor ferroviario 
Cantábrico-Mediterráneo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-

gunta núm. 1022/08, relativa a un corredor ferrovia-
rio Cantábrico-Mediterráneo, formulada al Consejero 
de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para 
su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a un corredor ferrovia-
rio Cantábrico-Mediterráneo.

PREGUNTA

 ¿Cuáles son las últimas actuaciones o decisiones de 
las cuáles tenga constancia el Gobierno de Aragón en 
relación con el desarrollo de un corredor ferroviario 
Cantábrico-Mediterráneo?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1023/08, relativa 
a la Plataforma Logística de Teruel 
(PLATEA).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1023/08, relativa a la Plataforma Logísti-
ca de Teruel (PLATEA), formulada al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes por el Dipu-
tado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
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ta, la siguiente Pregunta relativa a la Plataforma Logís-
tica de Teruel (PLATEA).

PREGUNTA

 ¿Cuál es el número de empresas implantadas en la 
actualidad en PLATEA, con qué número de puestos de 
trabajo creados y en qué superfi cie de terreno utilizada?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1024/08, relativa 
a la Plataforma Logística de Teruel 
(PLATEA).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1024/08, relativa a la Plataforma Logísti-
ca de Teruel (PLATEA), formulada al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes por el Dipu-
tado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a la Plataforma Logís-
tica de Teruel (PLATEA).

PREGUNTA

 ¿Cuál es el número de empresas implantadas en la 
actualidad en PLATEA que sean de nueva creación y 
no de reubicación, con qué número de puestos de tra-
bajo creados y en qué superfi cie de terreno utilizada?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1025/08, relativa 
a la Plataforma Logística de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-

ta núm. 1025/08, relativa a la Plataforma Logística de 
Huesca, formulada al Consejero de Obras Públicas, 
Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. Popu-
lar Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a la Plataforma Logís-
tica de Huesca.

PREGUNTA

 ¿Cuál es el número de empresas implantadas en la 
actualidad en la Plataforma Logística de Huesca, con 
qué número de puestos de trabajo creados y en qué 
superfi cie de terreno utilizada?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1026/08, relativa 
a la Plataforma Logística de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 1026/08, relativa a la Plataforma Lo-
gística de Huesca, formulada al Consejero de Obras 
Públicas, Urbanismo y Transportes por el Diputado 
del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su res-
puesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a la Plataforma Logís-
tica de Huesca.
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PREGUNTA

 ¿Cuál es el número de empresas implantadas en la 
actualidad en la Plataforma Logística de Huesca que 
sean de nueva creación y no de reubicación, con qué 
número de puestos de trabajo creados y en qué super-
fi cie de terreno utilizada?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1027/08, relativa 
a la Plataforma Logística de 
Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1027/08, relativa a la Plataforma Logística de 
Zaragoza, formulada al Consejero de Obras Públicas, 
Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. Popu-
lar Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a la Plataforma Logís-
tica de Zaragoza.

PREGUNTA

 ¿Cuál es el número de empresas implantadas en la 
actualidad en la Plataforma Logística de Zaragoza, 
con qué número de puestos de trabajo creados y en 
qué superfi cie de terreno utilizada?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1028/08, relativa 
a la Plataforma Logística de Teruel 
(PLATEA).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-

gunta núm. 1028/08, relativa a la Plataforma Logísti-
ca de Teruel (PLATEA), formulada al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes por el Dipu-
tado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a la Plataforma Logís-
tica de Teruel (PLATEA).

PREGUNTA

 ¿Cuándo tiene previsto el Gobierno de Aragón de-
sarrollar las obras de urbanización de la segunda fase 
de la Plataforma Logística de Teruel (PLATEA), con qué 
importe monetario y a cuántos m2 afecta?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1029/08, relativa 
a la construcción del aeródromo 
de Caudé (Teruel).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1029/08, relativa a la construcción del 
aeródromo de Caudé (Teruel), formulada al Consejero 
de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para 
su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a la construcción del 
aeródromo de Caudé (Teruel).
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PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación actual del proceso de ejecu-
ción de las obras de construcción del aeródromo de 
Caudé (Teruel)?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1030/08, relativa 
a la construcción del aeródromo 
de Caudé (Teruel).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1030/08, relativa a la construcción del 
aeródromo de Caudé (Teruel), formulada al Consejero 
de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para 
su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a la construcción del 
aeródromo de Caudé (Teruel).

PREGUNTA

 ¿A qué actividad principal piensa dedicar el 
Gobierno de Aragón las futuras instalaciones del aeró-
dromo de Caudé (Teruel), cuándo éstas se ejecuten en 
su totalidad?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1031/08, relativa 
a la construcción del aeródromo 
de Caudé (Teruel).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1031/08, relativa a la construcción del 
aeródromo de Caudé (Teruel), formulada al Consejero 

de Obras Públicas, Urbanismo y Transportes por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para 
su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a la construcción del 
aeródromo de Caudé (Teruel).

PREGUNTA

 ¿Cuántas empresas, cuál es su denominación y a 
qué dedican su actividad se han dirigido al Gobierno 
de Aragón para mostrar su interés en explotar las futu-
ras instalaciones del aeródromo de Caudé (Teruel)?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1032/08, relativa 
a viviendas de protección ofi cial 
en la provincia de Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1032/08, relativa a viviendas de protec-
ción ofi cial en la provincia de Teruel, formulada al 
Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transpor-
tes por el Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Bel-
monte, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a viviendas de protec-
ción ofi cial en la provincia de Teruel.
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PREGUNTA

 En el periodo 2007-2008, ¿cuántas viviendas de 
protección ofi cial se han construido o califi cado y en 
qué localidades dentro de la provincia de Teruel?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1033/08, relativa 
a viviendas de protección ofi cial 
en la provincia de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1033/08, relativa a viviendas de protec-
ción ofi cial en la provincia de Huesca, formulada al 
Consejero de Obras Públicas, Urbanismo y Transpor-
tes por el Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Bel-
monte, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes, para su respuesta escri-
ta, la siguiente Pregunta relativa a viviendas de protec-
ción ofi cial en la provincia de Huesca.

PREGUNTA

 En el periodo 2007-2008, ¿cuántas viviendas de 
protección ofi cial se han construido o califi cado y en 
qué localidades dentro de la provincia de Huesca?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1034/08, relativa 
a las sedes de las comarcas 
aragonesas.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1034/08, relativa a las sedes de las comarcas 

aragonesas, formulada al Consejero de Política Territo-
rial, Justicia e Interior por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Política Territo-
rial, Justicia e Interior, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa a las sedes de las comarcas 
aragonesas.

PREGUNTA

 ¿Cuál es el número total de m2 construidos, o en 
fase de construcción, en cada una de las nuevas sedes 
de las comarcas aragonesas

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1035/08, relativa 
a las sedes de las comarcas 
aragonesas.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1035/08, relativa a las sedes de las co-
marcas aragonesas, formulada al Consejero de Políti-
ca Territorial, Justicia e Interior por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta escri-
ta.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Política Territo-
rial, Justicia e Interior, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa a las sedes de las comarcas 
aragonesas.
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PREGUNTA

 ¿En qué fase se encuentran las obras de construc-
ción de cada una de las nuevas sedes de las comarcas 
aragonesas?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1036/08, relativa 
a las sedes de las comarcas 
aragonesas.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1036/08, relativa a las sedes de las comarcas 
aragonesas, formulada al Consejero de Política Territo-
rial, Justicia e Interior por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Política Territo-
rial, Justicia e Interior, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa a las sedes de las comarcas 
aragonesas.

PREGUNTA

 ¿Cuál es el importe total de la ejecución de las 
obras de construcción de cada una de las nuevas se-
des de las comarcas aragonesas?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1037/08, relativa 
a las sedes de las comarcas 
aragonesas.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1037/08, relativa a las sedes de las comarcas 

aragonesas, formulada al Consejero de Política Territo-
rial, Justicia e Interior por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Política Territo-
rial, Justicia e Interior, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa a las sedes de las comarcas 
aragonesas.

PREGUNTA

 ¿Cuál es el número total de trabajadores que ocupa 
cada una de las Comarcas aragonesas, a tiempo total 
o parcial?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1038/08, relativa 
a las sedes de las comarcas 
aragonesas.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 1038/08, relativa a las sedes de las 
comarcas aragonesas, formulada al Consejero de 
Política Territorial, Justicia e Interior por el Diputado 
del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su res-
puesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Política Territo-
rial, Justicia e Interior, para su respuesta escrita, la si-
guiente Pregunta relativa a las sedes de las comarcas 
aragonesas.
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PREGUNTA

 ¿Cuáles son los medios materiales más signifi cati-
vos (vehículos, maquinaria pesada, etc.) con los que 
cuenta cada una de las Comarcas aragonesas para 
cumplir con sus competencias?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1039/08, relativa 
a la construcción de un nuevo hospital 
en la ciudad de Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1039/08, relativa a la construcción de un 
nuevo hospital en la ciudad de Teruel, formulada a la 
Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del 
G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta 
escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Salud y 
Consumo, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa a la construcción de un nuevo hospital 
en la ciudad de Teruel.

PREGUNTA

 ¿En qué fase se encuentra la realización de la eje-
cución de las obras de un nuevo hospital en la ciudad 
de Teruel?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1040/08, relativa 
a la nueva residencia de estudiantes 
del campus universitario de Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1040/08, relativa a la nueva residencia 

de estudiantes del campus universitario de Teruel, 
formulada a la Consejera de Ciencia, Tecnología y 
Universidad por el Diputado del G.P. Popular Sr. La-
fuente Belmonte, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Ciencia 
Tecnología y Universidad, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa a la nueva residencia de 
estudiantes del campus universitario de Teruel.

PREGUNTA

 ¿Cuál ha sido el importe total de las obras de ejecu-
ción de la nueva residencia de estudiantes del campus 
universitario de Teruel?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1041/08, relativa 
al proyecto de ejecución de las obras 
de una nueva facultad de Bellas Artes 
del campus universitario de Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1041/08, relativa al proyecto de ejecu-
ción de las obras de una nueva facultad de Bellas Artes 
del campus universitario de Teruel, formulada a la Con-
sejera de Ciencia, Tecnología y Universidad por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para 
su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Ciencia 
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Tecnología y Universidad, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa al proyecto de ejecución de 
las obras de una nueva facultad de Bellas Artes del 
campus universitario de Teruel.

PREGUNTA

 ¿En qué situación se encuentra el proyecto para 
ejecutar las obras de una nueva facultad para la titula-
ción de Bellas Artes en el campus universitario de 
Teruel?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1042/08, relativa 
al proyecto de ejecución de las obras 
de una nueva facultad de Bellas Artes 
del campus universitario de Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1042/08, relativa al proyecto de ejecu-
ción de las obras de una nueva facultad de Bellas Artes 
del campus universitario de Teruel, formulada a la Con-
sejera de Ciencia, Tecnología y Universidad por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para 
su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula a la Consejera de Ciencia 
Tecnología y Universidad, para su respuesta escrita, la 
siguiente Pregunta relativa al proyecto de ejecución de 
las obras de una nueva facultad de Bellas Artes del 
campus universitario de Teruel.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la fecha prevista para la fi nalización de 
las obras de una nueva facultad de Bellas Artes en el 
campus universitario de Teruel y en qué ubicación con-
creta se va a situar?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1043/08, relativa 
a inversiones en las pistas de esquí 
turolenses.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1043/08, relativa a inversiones en las 
pistas de esquí turolenses, formulada al Consejero de 
Industria, Comercio y Turismo por el Diputado del 
G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta 
escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Industria, Co-
mercio y Turismo, para su respuesta escrita, la siguien-
te Pregunta relativa a inversiones en las pistas de esquí 
turolenses.

PREGUNTA

 ¿Cuáles han sido las obras de inversión, pormeno-
rizadas, en las pistas de esquí turolenses en los años 
2007 y 2008?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1044/08, relativa 
a inversiones en las pistas de esquí 
turolenses.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1044/08, relativa a inversiones en las 
pistas de esquí turolenses, formulada al Consejero de 
Industria, Comercio y Turismo por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta escri-
ta.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo estable-
cido en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de 
Aragón, formula al Consejero de Industria, Comercio y 
Turismo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a inversiones en las pistas de esquí turolenses.

PREGUNTA

 ¿Cuáles han sido las obras de inversión, pormenori-
zadas, que el Gobierno de Aragón plantea ejecutar en 
las pistas de esquí turolenses en los años 2009 y 2010?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1045/08, relativa 
a las instituciones feriales 
aragonesas.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1045/08, relativa a las instituciones feria-
les aragonesas, formulada al Consejero de Industria, 
Comercio y Turismo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Gamón Yuste, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Francisco Javier Gamón Yuste, Diputado del Gru-
po Parlamentario Popular, de acuerdo con lo estableci-
do en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de 
Aragón, formula al Consejero de Industria, Comercio y 
Turismo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregun-
ta relativa a las instituciones feriales aragonesas.

PREGUNTA

 ¿Cuántas instituciones feriales existen en Aragón y 
cuáles son?

 Zaragoza, 30 de octubre de 2008.

El Diputado
FRANCISCO JAVIER GAMÓN YUSTE

Pregunta núm. 1046/08, relativa a 
las instituciones feriales aragonesas.
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1046/08, relativa a las instituciones feria-

les aragonesas, formulada al Consejero de Industria, 
Comercio y Turismo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Gamón Yuste, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Francisco Javier Gamón Yuste, Diputado del Gru-
po Parlamentario Popular, de acuerdo con lo estableci-
do en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de 
Aragón, formula al Consejero de Industria, Comercio y 
Turismo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregun-
ta relativa a las instituciones feriales aragonesas.

PREGUNTA

 ¿En qué instituciones feriales participa el Gobierno 
de Aragón y cuál es su participación?

 Zaragoza, 30 de octubre de 2008.

El Diputado
FRANCISCO JAVIER GAMÓN YUSTE

Pregunta núm. 1047/08, relativa a 
las instituciones feriales aragonesas.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1047/08, relativa a las instituciones feria-
les aragonesas, formulada al Consejero de Industria, 
Comercio y Turismo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Gamón Yuste, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Francisco Javier Gamón Yuste, Diputado del Gru-
po Parlamentario Popular, de acuerdo con lo estableci-
do en el artículo 196 del Reglamento de las Cortes de 
Aragón, formula al Consejero de Industria, Comercio y 
Turismo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregun-
ta relativa a las instituciones feriales aragonesas.

PREGUNTA

 ¿Cuál es el importe pormenorizado de la participa-
ción del Gobierno de Aragón en las diversas institucio-
nes Feriales de Aragón?

 Zaragoza, 30 de octubre de 2008.

El Diputado
FRANCISCO JAVIER GAMÓN YUSTE
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Pregunta núm. 1048/08, relativa 
a las medidas adoptadas por la 
Directora Gerente de la Biblioteca 
de Aragón ante la presentación 
de un libro del secretario nacional 
de Acción Política de La Falange.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1048/08, relativa a las medidas adopta-
das por la Directora Gerente de la Biblioteca de Ara-
gón ante la presentación de un libro del secretario na-
cional de Acción Política de La Falange, formulada a 
la Consejera de Educación, Cultura y Deporte por la 
Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. Ibeas 
Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula a la Consejera de Educa-
ción, Cultura y Deporte del Gobierno de Aragón, para 
su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a las 
medidas adoptadas por la Directora Gerente de la Bi-
blioteca de Aragón ante la presentación de un libro del 
secretario nacional de Acción Política de La Falange.

ANTECEDENTES

 El pasado día 17 de octubre de 2008, el secretario 
nacional de Acción Política de La Falange presentó un 
libro en una sala de la Biblioteca de Aragón, gestiona-
da por el Departamento de Educación, Cultura y Cultu-
ra. Al parecer, el autor ocultó al centro su identidad y 
el contenido de la obra cuando hizo la solicitud de re-
serva de la sala.
 Según declaraciones de la directora gerente de la 
Biblioteca de Aragón, recogidas en el Heraldo de Ara-
gón (28/10/2008), «Los empleados que aquel día 
trabajaban en el edifi cio se dieron cuenta de que aque-
llo tenía un aspecto sospechoso, por lo que se tomaron 
las medidas oportunas». Sin embargo, el acto se desa-
rrolló como estaba previsto.

PREGUNTA

 ¿Cuáles son las «medidas oportunas» que adoptó 
la directora gerente de la Biblioteca de Aragón tras 
darse cuenta de que en realidad era el secretario na-
cional de Acción Política de La Falange quien iba a 

presentar un libro en una sala de la Biblioteca de 
Aragón?

 En el Palacio de la Aljafería, a 28 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 1049/08, relativa 
a las campañas publicitarias sobre 
consumo.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1049/08, relativa a las campañas publici-
tarias sobre consumo, formulada al Gobierno de Ara-
gón por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, 
Sra. Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre consumo.

PREGUNTA

 ¿Cuáles son los medios de comunicación utilizados por 
el Gobierno de Aragón como soporte para la difusión de 
anuncios publicitarios sobre consumo, en cada campaña, 
y qué cantidades económicas ha destinado o piensa desti-
nar el Gobierno de Aragón a cada uno de estos medios 
con cargo al ejercicio presupuestario 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 1050/08, relativa 
a las campañas publicitarias 
sobre salud.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1050/08, relativa a las campañas publici-
tarias sobre salud, formulada al Gobierno de Aragón 
por la Diputada del G.P. Chunta Aragonesista, Sra. 
Ibeas Vuelta, para su respuesta escrita.
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 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D.ª Nieves Ibeas Vuelta, Diputada del Grupo Parla-
mentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuerdo con 
lo establecido en el artículo 196 del Reglamento de las 
Cortes de Aragón, formula al Gobierno de Aragón, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las campañas publicitarias sobre salud.

PREGUNTA

 ¿Cuáles son los medios de comunicación utilizados 
por el Gobierno de Aragón como soporte para la difusión 
de anuncios publicitarios sobre salud, en cada campaña, 
y qué cantidades económicas ha destinado o piensa des-
tinar el Gobierno de Aragón a cada uno de estos medios 
con cargo al ejercicio presupuestario 2008?

 En el Palacio de la Aljafería, a 29 de octubre de 
2008.

La Diputada
NIEVES IBEAS VUELTA

Pregunta núm. 1051/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1051/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de viviendas 
protegidas, de precio general de nueva construcción en 

venta, que se han califi cado con cargo al Plan de Vivien-
da 2005-2009 actualmente en vigor, con indicación del 
año al que se refi ere la califi cación y la ubicación de la 
vivienda o promoción objeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 1052/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1052/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de viviendas pro-
tegidas, de precio concertado de nueva construcción en 
venta, que se han califi cado con cargo al Plan de Vivien-
da 2005-2009 actualmente en vigor, con indicación del 
año al que se refi ere la califi cación y la ubicación de la 
vivienda o promoción objeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 1053/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
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gunta núm. 1053/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de viviendas pro-
tegidas, de régimen especial de nueva construcción en 
venta, que se han califi cado con cargo al Plan de Vivien-
da 2005-2009 actualmente en vigor, con indicación del 
año al que se refi ere la califi cación y la ubicación de la 
vivienda o promoción objeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 1054/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1054/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-

to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de viviendas pro-
tegidas, de renta básica de nueva construcción en alqui-
ler, que se han califi cado con cargo al Plan de Vivienda 
2005-2009 actualmente en vigor, con indicación del 
año al que se refi ere la califi cación y la ubicación de la 
vivienda o promoción objeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 1055/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1055/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de viviendas pro-
tegidas, de renta concertada de nueva construcción en 
alquiler, que se han califi cado con cargo al Plan de Vi-
vienda 2005-2009 actualmente en vigor, con indicación 
del año al que se refi ere la califi cación y la ubicación de 
la vivienda o promoción objeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA
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Pregunta núm. 1056/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1056/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de ayudas a 
propietarios para viviendas libres para alquilar con 
cargo al Plan de Vivienda 2005-2009 actualmente en 
vigor, con indicación del año de la concesión y la ubi-
cación de la vivienda objeto de la actuación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 1057/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1057/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de ayudas a 
inquilinos para alquiler con cargo al Plan de Vivienda 
2005-2009 actualmente en vigor, con indicación del 
año de la concesión y la ubicación de la vivienda ob-
jeto de la actuación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 1058/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1058/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de ayudas para 
la adquisición de vivienda usada y rural con cargo al 
Plan de Vivienda 2005-2009 actualmente en vigor, 
con indicación del año de la concesión y la ubicación 
de la vivienda objeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA
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Pregunta núm. 1059/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1059/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de actuaciones 
de rehabilitación en áreas de rehabilitación integral 
con cargo al Plan de Vivienda 2005-2009 actualmente 
en vigor, con indicación del año de la concesión y la 
ubicación de la vivienda objeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 1060/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1060/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de ayudas a 
propietarios para rehabilitación aislada para accesibi-
lidad y sostenibilidad con cargo al Plan de Vivienda 
2005-2009 actualmente en vigor, con indicación del 
año de la concesión y la ubicación de la vivienda ob-
jeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 1061/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1061/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.
 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de actuaciones 
de suelo en áreas prioritarias con cargo al Plan de Vi-
vienda 2005-2009 actualmente en vigor, con indica-
ción del año de la concesión y la ubicación del suelo 
objeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA
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Pregunta núm. 1062/08, relativa 
al Plan de Vivienda 2005-2009.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1062/08, relativa al Plan de Vivienda 
2005-2009, formulada al Consejero de Obras Públi-
cas, Urbanismo y Transportes por el Diputado del G.P. 
Chunta Aragonesista Sr. Fuster Santaliestra, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Bizén Fuster Santaliestra, Diputado del Grupo 
Parlamentario Chunta Aragonesista (CHA), de acuer-
do con lo establecido en el artículo 196 del Reglamen-
to de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de 
Obras Públicas, Urbanismo y Transportes del Gobierno 
de Aragón, para su respuesta escrita, la siguiente Pre-
gunta relativa al Plan de Vivienda 2005-2009.

PREGUNTA

 A fecha de hoy, ¿cuál es el número de actuaciones 
de suelo en el resto de áreas con cargo al Plan de Vi-
vienda 2005-2009 actualmente en vigor, con indica-
ción del año de la concesión y la ubicación del suelo 
objeto de califi cación?

 En el Palacio de la Aljafería, a 30 de octubre de 
2008.

El Diputado
BIZÉN FUSTER SANTALIESTRA

Pregunta núm. 1067/08, relativa 
a los casos comprobados 
de lengua azul.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1067/08, relativa a los casos comproba-
dos de lengua azul, formulada al Consejero de Agri-
cultura y Alimentación por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Salvo Tambo, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Joaquín Salvo Tambo, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Agricultura y Alimentación, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a los casos comprobados de lengua azul.

PREGUNTA

 ¿Cuántos casos comprobados, en vacuno y ovino, 
por el Laboratorio Agroambiental del Departamento 
de Agricultura y Alimentación han sido diagnosticados 
como positivos en lengua azul?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
JOAQUÍN SALVO TAMBO

Pregunta núm. 1068/08, 
relativa a explotaciones 
de Montanuy (Huesca) afectadas 
por lengua azul.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1068/08, relativa a explotaciones de 
Montanuy (Huesca) afectadas por lengua azul, formu-
lada al Consejero de Agricultura y Alimentación por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Salvo Tambo, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Joaquín Salvo Tambo, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Agricultura y Alimentación, 
para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a explotaciones de Montanuy (Huesca) afectadas por 
lengua azul.

ANTECEDENTES

 Ante la declaración de cuatro focos de lengua azul, 
dos de ellos en el término municipal de Montanuy 
(Huesca), este Diputado formula la siguiente

PREGUNTA

 ¿Cuál es la relación entre las dos explotaciones del 
término municipal de Montanuy (Huesca) afectadas 
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por lengua azul y las explotaciones de ese mismo mu-
nicipio en que se produjeron los casos de tuberculosis 
en el primer trimestre de 2007?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
JOAQUÍN SALVO TAMBO

Pregunta núm. 1069/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1069/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Adecuación del pantano de La-
nuza para aprovechamiento cultural y turístico», reco-
gida en el convenio de colaboración entre el Gobierno 
de Aragón y la Diputación Provincial de Huesca para 
el desarrollo de la Exposición Internacional de Zarago-
za de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1070/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-

gunta núm. 1070/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Adecuación de la Residencia de 
Panticosa», recogida en el convenio de colaboración 
entre el Gobierno de Aragón y la Diputación Provincial 
de Huesca para el desarrollo de la Exposición Interna-
cional de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1071/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1071/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
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crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Adecuación de la Central de Al-
quézar», recogida en el convenio de colaboración en-
tre el Gobierno de Aragón y la Diputación Provincial 
de Huesca para el desarrollo de la Exposición Interna-
cional de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1072/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1072/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Adecuación del tramo bajo del 
Cinca para prácticas turístico-deportivas», recogida en 
el convenio de colaboración entre el Gobierno de Ara-
gón y la Diputación Provincial de Huesca para el desa-
rrollo de la Exposición Internacional de Zaragoza de 
2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1073/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1073/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Circuito Joaquín Costa: Lugares 
Costistas», recogida en el convenio de colaboración 
entre el Gobierno de Aragón y la Diputación Provincial 
de Huesca para el desarrollo de la Exposición Interna-
cional de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1074/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1074/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentran cada uno de los proyectos pertenecientes a la 
actuación «Plan especial «Municipios por el Agua»», 
recogida en el convenio de colaboración entre el 
Gobierno de Aragón y la Diputación Provincial de 
Huesca para el desarrollo de la Exposición Internacio-
nal de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de cada proyecto de esta 
actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1075/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1075/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentran cada uno de los proyectos pertenecientes a la 
actuación «Ruta de las Aguas Termales», recogida en 
el convenio de colaboración entre el Gobierno de Ara-
gón y la Diputación Provincial de Huesca para el desa-

rrollo de la Exposición Internacional de Zaragoza de 
2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de cada proyecto de esta 
actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1076/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1076/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Huesca.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se encuen-
tran cada uno de los proyectos pertenecientes a la actua-
ción «Programa Playas con Magia», recogida en el con-
venio de colaboración entre el Gobierno de Aragón y la 
Diputación Provincial de Huesca para el desarrollo de la 
Exposición Internacional de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de cada proyecto de esta 
actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1077/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
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gunta núm. 1077/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Teruel, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Teruel.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentran cada uno de los proyectos pertenecientes a la 
actuación «Los caminos del agua y las Hoces del Mija-
res», recogida en el convenio de colaboración entre el 
Gobierno de Aragón y la Diputación Provincial de 
Teruel para el desarrollo de la Exposición Internacional 
de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de cada proyecto de esta 
actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1078/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1078/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Teruel, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-

crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Teruel.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentran cada uno de los proyectos pertenecientes a la 
actuación «Puesta en valor acueducto romano Albarra-
cín-Gea-Cella», recogida en el convenio de colabora-
ción entre el Gobierno de Aragón y la Diputación Pro-
vincial de Teruel para el desarrollo de la Exposición 
Internacional de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de cada proyecto de esta 
actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1079/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1079/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Teruel, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Teruel.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentran cada uno de los proyectos pertenecientes a la 
actuación «Ruta de obras hidráulicas del Bajo Ara-
gón», recogida en el convenio de colaboración entre 
el Gobierno de Aragón y la Diputación Provincial de 
Teruel para el desarrollo de la Exposición Internacional 
de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de cada proyecto de esta 
actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ
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Pregunta núm. 1080/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Teruel.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1080/08, relativa a la extensión de los 
efectos Expo 2008 en la provincia de Teruel, formu-
lada al Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. 
Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Teruel.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentran cada uno de los proyectos pertenecientes a la 
actuación «Principales Obras hidráulicas históricas del 
río Aguasvivas», recogida en el convenio de colabora-
ción entre el Gobierno de Aragón y la Diputación Pro-
vincial de Teruel para el desarrollo de la Exposición 
Internacional de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de cada proyecto de esta 
actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1081/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia 
de Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 
4 de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la 
Pregunta núm. 1081/08, relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Zaragoza, 
formulada al Gobierno de Aragón por el Diputado 
del G.P. Popular Sr. Suárez Oriz, para su respuesta 
escrita.

 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Zaragoza.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentran cada uno de los proyectos pertenecientes a la 
actuación «Creación de red de embarcaderos y puer-
tos fl uviales del Ebro», recogida en el convenio de co-
laboración entre el Gobierno de Aragón y la Dipu-
tación Provincial de Zaragoza para el desarrollo de la 
Exposición Internacional de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de cada proyecto de esta 
actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1082/08, relativa 
a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia 
de Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1082/08, relativa a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Zaragoza, formulada al 
Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
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crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Zaragoza.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Museo del Agua y Agricultura y 
recinto expositivo de la ciudad del Agua de Ejea», re-
cogida en el convenio de colaboración entre el 
Gobierno de Aragón y la Diputación Provincial de Za-
ragoza para el desarrollo de la Exposición Internacio-
nal de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1083/08, relativa a 
la extensión de los efectos Expo 2008 
en la provincia de Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1083/08, relativa a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Zaragoza, formulada al 
Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Zaragoza.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Centro de Interpretación de la 
Laguna de Gallocanta», recogida en el convenio de 
colaboración entre el Gobierno de Aragón y la Dipu-
tación Provincial de Zaragoza para el desarrollo de la 
Exposición Internacional de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1084/08, relativa a 
la extensión de los efectos Expo 2008 
en la provincia de Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1084/08, relativa a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Zaragoza, formulada al 
Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Zaragoza.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Museo del Agua de Malón», re-
cogida en el convenio de colaboración entre el 
Gobierno de Aragón y la Diputación Provincial de Za-
ragoza para el desarrollo de la Exposición Internacio-
nal de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1085/08, relativa a 
la extensión de los efectos Expo 2008 
en la provincia de Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1085/08, relativa a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Zaragoza, formulada al 
Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA
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A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Zaragoza.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Museo del Agua del Río Jalón», 
recogida en el convenio de colaboración entre el 
Gobierno de Aragón y la Diputación Provincial de Za-
ragoza para el desarrollo de la Exposición Internacio-
nal de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1086/08, relativa a 
la extensión de los efectos Expo 2008 
en la provincia de Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1086/08, relativa a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Zaragoza, formulada al 
Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Zaragoza.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentran cada uno de los proyectos pertenecientes a la 
actuación «Actuaciones de restauración y recupera-
ción de las riberas del Queiles, Arba y Jalón», recogi-
da en el convenio de colaboración entre el Gobierno 
de Aragón y la Diputación Provincial de Zaragoza 
para el desarrollo de la Exposición Internacional de 
Zaragoza de 2008?

 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de cada proyecto de esta 
actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1087/08, relativa a 
la extensión de los efectos Expo 2008 
en la provincia de Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1087/08, relativa a la extensión de los efectos 
Expo 2008 en la provincia de Zaragoza, formulada al 
Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Zaragoza.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la «Actuación en el yacimiento arqueológico 
de los Bañales», recogida en el convenio de colabora-
ción entre el Gobierno de Aragón y la Diputación Pro-
vincial de Zaragoza para el desarrollo de la Exposi-
ción Internacional de Zaragoza de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1088/08, relativa a 
la extensión de los efectos Expo 2008 
en la provincia de Zaragoza.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pregun-
ta núm. 1088/08, relativa a la extensión de los efectos 
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Expo 2008 en la provincia de Zaragoza, formulada al 
Gobierno de Aragón por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Oriz, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Antonio Suárez Oriz, Portavoz del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Gobierno de Aragón, para su respuesta es-
crita, la siguiente pregunta relativa a la extensión de 
los efectos Expo 2008 en la provincia de Zaragoza.

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación administrativa en que se en-
cuentra la actuación «Centro de interpretación, zona 
recreativa y embarcadero de Sobradiel», recogida en 
el convenio de colaboración entre el Gobierno de Ara-
gón y la Diputación Provincial de Zaragoza para el 
desarrollo de la Exposición Internacional de Zaragoza 
de 2008?
 Y en su caso, ¿cuándo está prevista la fi nalización 
de la ejecución de las obras de esta actuación?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Portavoz
ANTONIO SUÁREZ ORIZ

Pregunta núm. 1089/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Losan.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1089/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Losan, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Losan.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad ha invertido la entidad Savia Capi-
tal Crecimiento, S.C.R., en la Sociedad Mercantil Gru-
po Losan?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1090/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Losan.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1090/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Losan, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Losan.

PREGUNTA

 ¿Cuántos puestos de trabajo se han generado con 
esa inversión de la entidad Savia Capital Crecimiento, 
S.C.R., en la sociedad mercantil Grupo Losan?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1091/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Losan.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1091/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Losan, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
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 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Losan.

PREGUNTA

 ¿Cuándo se ha producido la desinversión por parte 
de la entidad Savia Capital Crecimiento, S.C.R., en la 
sociedad mercantil Grupo Losan?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1092/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Losan.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1092/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Losan, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Losan .

PREGUNTA

 ¿Qué importe ha sido recuperado con la desinver-
sión de la entidad Savia Capital Crecimiento, S.C.R., 
en la sociedad mercantil Grupo Losan?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1093/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Losan.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1093/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Losan, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Losan.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidades han sido percibidas por la socie-
dad gestora Going Investment Gestión S.A. por cada 
una de las gestiones efectuadas entre la entidad Savia 
Capital Crecimiento, S.C.R., y la sociedad mercantil 
Grupo Losan?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1094/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1094/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Sallén, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
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artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad ha invertido la entidad Savia Capi-
tal Coinversión S.C.R. en la Sociedad Mercantil Grupo 
Sallén?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1095/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1095/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Sallén, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PREGUNTA

 ¿Cuántos puestos de trabajo se han generado con 
esa inversión de la entidad Savia Capital Coinversión 
S.C.R. en la sociedad mercantil Grupo Sallén?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1096/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1096/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Sallén, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.

 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PREGUNTA

 ¿Cuándo se ha producido la desinversión por parte 
de la entidad Savia Capital Coinversión S.C.R. en la 
sociedad mercantil Grupo Sallén?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1097/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1097/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Sallén, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PREGUNTA

 ¿Qué importe ha sido recuperado con la desinver-
sión de la entidad Savia Capital Coinversión S.C.R. en 
la sociedad mercantil Grupo Sallén?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 1098/08, relativa 
a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1098/08, relativa a la sociedad mercantil 
Grupo Sallén, formulada al Consejero de Economía, 
Hacienda y Empleo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Suárez Lamata, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil Grupo Sallén.

PREGUNTA

 ¿Qué cantidades han sido percibidas por la socie-
dad gestora Möbius Corporate Venture Capital SGECR 
por cada una de las gestiones efectuadas entre la enti-
dad Savia Capital Coinversión S.C.R. y la sociedad 
mercantil Grupo Sallén?

 Zaragoza, 29 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1099/08, relativa 
a la sociedad mercantil MOSSEC 
(Mobile Security Software).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1099/08, relativa a la sociedad mercantil 
MOSSEC (Mobile Security Software), formulada al 
Consejero de Economía, Hacienda y Empleo por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil MOSSEC (Mobile Se-
curity Software).

PREGUNTA

 ¿Qué cantidad ha invertido la entidad Savia Capi-
tal Coinversión S.C.R. en la Sociedad Mercantil MOS-
SEC (Mobile Security Software)?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1100/08, relativa 
a la sociedad mercantil MOSSEC 
(Mobile Security Software).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1100/08, relativa a la sociedad mercantil 
MOSSEC (Mobile Security Software), formulada al 
Consejero de Economía, Hacienda y Empleo por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil MOSSEC (Mobile Se-
curity Software).

PREGUNTA

 ¿Cuántos puestos de trabajo se han generado con 
esa inversión de la entidad Savia Capital Coinversión 
S.C.R. en la sociedad mercantil MOSSEC (Mobile Se-
curity Software)?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 1101/08, relativa 
a la sociedad mercantil MOSSEC 
(Mobile Security Software).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1101/08, relativa a la sociedad mercantil 
MOSSEC (Mobile Security Software), formulada al 
Consejero de Economía, Hacienda y Empleo por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil MOSSEC (Mobile Se-
curity Software).

PREGUNTA

 ¿Cuándo se ha producido la desinversión por parte 
de la entidad Savia Capital Coinversión S.C.R. en la so-
ciedad mercantil MOSSEC (Mobile Security Software)?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1102/08, relativa 
a la sociedad mercantil MOSSEC 
(Mobile Security Software).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1102/08, relativa a la sociedad mercantil 
MOSSEC (Mobile Security Software), formulada al 
Consejero de Economía, Hacienda y Empleo por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil MOSSEC (Mobile Se-
curity Software).

PREGUNTA

 ¿Qué importe ha sido recuperado con la desinver-
sión de la entidad Savia Capital Coinversión S.C.R. en 
la sociedad mercantil MOSSEC (Mobile Security Soft-
ware)?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA

Pregunta núm. 1103/08, relativa 
a la sociedad mercantil MOSSEC 
(Mobile Security Software).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1103/08, relativa a la sociedad mercantil 
MOSSEC (Mobile Security Software), formulada al 
Consejero de Economía, Hacienda y Empleo por el 
Diputado del G.P. Popular Sr. Suárez Lamata, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Eloy Suárez Lamata, Diputado del Grupo Parla-
mentario Popular, de acuerdo con lo establecido en el 
artículo 196 del Reglamento de las Cortes de Aragón, 
formula al Consejero de Economía, Hacienda y Em-
pleo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta 
relativa a la sociedad mercantil MOSSEC (Mobile Se-
curity Software).

PREGUNTA

 ¿Qué cantidades han sido percibidas por la socie-
dad gestora Möbius Corporate Venture Capital SGECR 
por cada una de las gestiones efectuadas entre la enti-
dad Savia Capital Innovación S.C.R. y la sociedad 
mercantil MOSSEC (Mobile Security Software)?

 Zaragoza, 31 de octubre de 2008.

El Diputado
ELOY SUÁREZ LAMATA
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Pregunta núm. 1104/08, relativa 
a las obras de una hospedería 
en la localidad de Allepuz (Teruel).
PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1104/08, relativa a las obras de una 
hospedería en la localidad de Allepuz (Teruel), formu-
lada al Consejero de Industria, Comercio y Turismo por 
el Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, 
para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Industria, Co-
mercio y Turismo, para su respuesta escrita, la siguien-
te Pregunta relativa a las obras de una hospedería en 
la localidad de Allepuz (Teruel).

PREGUNTA

 ¿Cuál ha sido el importe total de ejecución de las 
obras de una hospedería en la localidad de Allepuz 
(Teruel)?

 Zaragoza, 3 de noviembre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1105/08, relativa 
a las obras de una hospedería 
en la localidad de Allepuz (Teruel).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. 1105/08, relativa a las obras de una 
hospedería en la localidad de Allepuz (Teruel), formu-
lada al Consejero de Industria, Comercio y Turismo por 
el Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, 
para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-

blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Industria, Co-
mercio y Turismo, para su respuesta escrita, la siguien-
te Pregunta relativa a las obras de una hospedería en 
la localidad de Allepuz (Teruel).

PREGUNTA

 ¿Cuál es la situación actual de las obras de una 
hospedería en la localidad de Allepuz (Teruel)?

 Zaragoza, 3 de noviembre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1106/08, relativa 
a las obras de una hospedería 
en la localidad de Allepuz (Teruel).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
gunta núm. núm. 1106/08, relativa a las obras de una 
hospedería en la localidad de Allepuz (Teruel), formu-
lada al Consejero de Industria, Comercio y Turismo por 
el Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, 
para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de 
las Cortes de Aragón, de conformidad con lo dispuesto 
en el artículo 189.4 del Reglamento de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del 
Grupo Parlamentario Popular, de acuerdo con lo esta-
blecido en el artículo 196 del Reglamento de las Cor-
tes de Aragón, formula al Consejero de Industria, Co-
mercio y Turismo, para su respuesta escrita, la siguien-
te Pregunta relativa a las obras de una hospedería en 
la localidad de Allepuz (Teruel).

PREGUNTA

 ¿Para cuándo está prevista la apertura de una hos-
pedería en la localidad de Allepuz (Teruel)?

 Zaragoza, 3 de noviembre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1107/08, relativa a 
las obras de una hospedería en la 
localidad de Allepuz (Teruel).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 
de noviembre de 2008, ha admitido a trámite la Pre-
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gunta núm. 1107/08, relativa a las obras de una hospedería en la loca-
lidad de Allepuz (Teruel), formulada al Consejero de Industria, Comercio 
y Turismo por el Diputado del G.P. Popular Sr. Lafuente Belmonte, para su 
respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189.4 del Reglamen-
to de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196 del Regla-
mento de las Cortes de Aragón, formula al Consejero de Industria, Co-
mercio y Turismo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa 
a las obras de una hospedería en la localidad de Allepuz (Teruel).

PREGUNTA

 ¿Cuál ha sido el importe total de ejecución de las obras de una hospe-
dería en la localidad de Allepuz (Teruel)?

 Zaragoza, 3 de noviembre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE

Pregunta núm. 1108/08, relativa a la construcción 
de un nuevo hospital en la ciudad de Alcañiz (Teruel).

PRESIDENCIA DE LAS CORTES DE ARAGÓN

 La Mesa de las Cortes, en sesión celebrada el día 4 de noviembre de 
2008, ha admitido a trámite la Pregunta núm. 1108/08, relativa a la 
construcción de un nuevo hospital en la ciudad de Alcañiz (Teruel), formu-
lada a la Consejera de Salud y Consumo por el Diputado del G.P. Popular 
Sr. Lafuente Belmonte, para su respuesta escrita.
 Se ordena su publicación en el Boletín Ofi cial de las Cortes de Ara-
gón, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 189.4 del Reglamen-
to de la Cámara.

 Zaragoza, 4 de noviembre de 2008.

El Presidente de las Cortes
FRANCISCO PINA CUENCA

A LA MESA DE LAS CORTES DE ARAGÓN:

 D. Miguel Ángel Lafuente Belmonte, Diputado del Grupo Parlamenta-
rio Popular, de acuerdo con lo establecido en el artículo 196 del Regla-
mento de las Cortes de Aragón, formula a la Consejera de Salud y Con-
sumo, para su respuesta escrita, la siguiente Pregunta relativa a la cons-
trucción de un nuevo hospital en la ciudad de Alcañiz (Teruel).

PREGUNTA

 ¿En qué fase se encuentra la realización de la ejecución de las obras 
de un nuevo hospital en la ciudad de Alcañiz (Teruel)?

 Zaragoza, 3 de noviembre de 2008.

El Diputado
 MIGUEL ÁNGEL LAFUENTE BELMONTE


